

Közyűlési jegyzőkönyv

Amely készült a **Balatonvin Borlovagrend Balatonfüred-Csopak Egyesület** a Koczor Pincészetben (8230 Balatonfüred, Bocvár dűlő 0118/12. hrsz.) **2024.05.25.-én 17:00 órakor** kezdődő közgyűléséről.

Jelen vannak:

A Mellékelt jelenléti ív szerinti tagok.

Koczor Kálmán:

Köszöntöm a mai közgyűlésen megjelenteket. Megállapítom, hogy a mai napon 17 órára szabályszerűen összehívott közgyűlésen 89 tagból 17 fő megjelent, így a közgyűlésünk határozatképtelen. Ezért a meghívóban közöltek alapján a közgyűlést a Borrendi Tanács 30 perc múlva ismételten megnyitja, amely közgyűlés a megjelentek számától függetlenül határozatképes. Jelen közgyűlésen, alapszabályunk értelmében csak a meghívóban közölt napirendi pontok tárgyalhatók.

17 óra 30 perc

Koczor Kálmán elnök-nagymester bejelenti, hogy az Alapszabályból adandóan a közgyűlés levezető elnöki tisztségét Ő maga látja el. A közgyűlést megnyitja.

Megállapítom, hogy a közgyűlésen 17 fő rendes tag és 11 fő tiszteletbeli tag van jelen.

Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy a közgyűlésnek mindenekelőtt a szabályszerű lebonyolítás érdekében, jegyzőkönyvvezetőt és jegyzőkönyv-hitelesítőket kell választania.

Javaslom jegyzőkönyvvezetőnek Végh-Mozgai Henriettát (adminisztrátort), jegyzőkönyv hitelesítőknél Tóth Gyulát és Salánki Sándort.

Javaslom továbbá a közgyűlésnek, hogy a kiküldött meghívóval azonosan fogadjuk el a napirendi pontokat, tekintettel arra, hogy a megismételt közgyűlésen, alapszabályunknak megfelelően, új napirendi pontok nem tárgyalhatók.

Ezt követően a közgyűlés nyílt szavazással, egyhangú határozattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

1/2024.05.25. Kgy. számú határozat

A közgyűlés nyílt, egyhangú szavazással a mai közgyűlés jegyzőkönyvvezetőnek Végh-Mozgai Henriettát, míg hitelesítőknél Tóth Gyulát és Salánki Sándort választotta meg. A közgyűlés a meghívóval azonos napirendi pontot elfogadja.

Napirendi pontok:

1. 2023. évi beszámoló ,megtárgyalása
1. e.a. Koczor Kálmán Elnök-nagymester
2. Felügyelő Bizottság jelentése a 2023. évi munkáról
e.a. ifj Sebők Lajos a Felügyelőbizottság Elnöke
1.2. napirendi pontokmegtárgyalása és szavazása
3. 2024. évi pénzügyi terv megtárgyalása, jóváhagyása
e.a. Koczor Kálmán Elnök-nagymester
3. napirendi pont megtárgyalása és szavazása
4. Egyéb ügyek
(40 . jubileumi ünnepség előkészítése ,rendes borrendi tagok felvétele)
5. Megjelent kedves vendégek és tagok ünnepi borbíralata .
6. Ünnepi bormustra és borvacsora

1. napirendi pont 2023.. évi beszámoló, megtárgyalása

Koczor Kálmán, az írásban kiküldött beszámolót néhány gondolattal kiegészíti.

2 napirendi pont Felügyelő Bizottság jelentése a 2023. évi munkáról

Sebők Lajos az írásban kiküldött Felügyelő Bizottság jelentésének megfelelően a 2023. évi beszámolót és a közhasznú jelentést elfogadásra javasolja.

Szavazás.

2/2024.05.25. Kgy. számú határozat

A közgyűlés nyílt, egyhangú szavazással, ellenszavazat nélkül elfogadta a 2023.évi szöveges beszámolót és 2023. évi pénzügyi beszámolót 5 588 000 Ft mérlegfőösszeggel és 462 000 Ft eredménnyel.

3/2024.05.25. Kgy. számú határozat

A közgyűlés nyílt, egyhangú szavazással, ellenszavazat nélkül elfogadta a Felügyelő Bizottság jelentését a 2023. évi munkáról tudomásul veszi.

4. napirendi pont 2024. évi pénzügyi terv megtárgyalása, jóváhagyása

A mellékletnek megfelelően Koczor Kálmán ismerteti a 2024. évi pénzügyi tervet a közgyűléssel.

A pénzügyi tervhez kiegészítésképpen előadja, hogy elhalálozások, kilépések és tagsági viszony megszűntetése miatt a mai napon 89 tagja van az egyesületnek.

Pályázati pénzek elérése minden évben bizonytalan. 2024-re szerencsére nyertünk pályázatot.

Koczor Kálmán kéri a közgyűlést, hogy a 2024. évi pénzügyi tervet fogadja el.

szavazás

4/2024.05.25. Kgy. számú határozat

A közgyűlés nyílt, egyhangú szavazással, ellenszavazat nélkül a 2024. évi pénzügyi tervet elfogadja.

4. napirend Egyéb ügyek (40. jubileumi ünnepség megtárgyalása, tagság felvétel)

1984. március 4-én alakult borrendünk Csopakon .
Idén több lépcsőben ünnepeljük az évfordulót.

Tatrunk majd borlovagavatás t a megalakulásunk helyszínén a a Surly villában, október 12-én a szüreti felvonuláson, amikor az MBOSZ tagborrendjeit meghívjuk, akkor pedig Ünnepi műsor keretén belül megünnepeljük ezt az elmúlt 40 évet.

7 fő tiszteletbeli tag kérte felvételét az egyesületbe.

Fazekas Richárd, Téli Róbert, Horváth Erika. Mikó Gergely, Gyepes Tamás, Fabacsovics Zoltán, Reitner Ferenc, Sárkány Ferenc .

A tagok egyesével bemutatkoznak.

A közgyűlés egyhangúan megszavazza a tagfelvételt.

5/2024.05.25. Kgy. számú határozat

A közgyűlés nyílt, egyhangú szavazással megszavazza Fazekas Richárd, Téli Róbert, Horváth Erika. Mikó Gergely, Gyepes Tamás, Fabacsovics Zoltán, Reitner Ferenc , Sárkány Ferenc felvételét az egyesületi tagságba.

Koczor Kálmán elnök-nagymester a közgyűlést berekesztette.

A program folytatódik a borbírálattal majd a vacsorával.

Jegyzőkönyv lezárva 18:15 órakor.

K.m.f.

Koczor Kálmán
levezető elnök

Végh-Mozgai Henrietta
Jegyzőkönyvvezető

Tóth Gyula
jegyzőkönyv-hitelesítő

Salánki Sándor
jegyzőkönyv-hitelesítő